



**AVISO DE ERRATA E ADIAMENTO  
CONCORRÊNCIA Nº 00001/2023**

A Comissão Permanente de Licitação comunica alterações referentes ao Aviso de Licitação - Concorrência nº 00001/2023:

ERRATA: Onde se lê: "10.8.1.1- As peças e/ou material devem ter sido veiculados, expostos ou distribuídos a partir de 1º de agosto de 2023. (...) 10.10.1 As propostas de que trata o subitem 10.10 deve ter sido implementadas a partir de 1º de JANEIRO de 2022."

Leia-se: "10.8.1.1- As peças e/ou material devem ter sido veiculados, expostos ou distribuídos a partir de 1º de maio de 2018. (...) 10.10.1 As propostas de que trata o subitem 10.10 deve ter sido implementadas a partir de 1º de maio de 2018."

ERRATA: Onde se lê: "11.3.2 Estratégia de Comunicação Publicitária: máximo de 22 (vinte e dois) pontos, da seguinte forma: Subcritério c) A consistência lógica da argumentação apresentada em defesa da estratégia de comunicação publicitária proposta e sua capacidade de articulação com os desafios de comunicação, temporalidade, públicos e verba estimada para o exercício simulado; 8,0 (oito) pontos"

Leia-se: "11.3.2 Estratégia de Comunicação Publicitária: máximo de 21 (vinte e um) pontos, da seguinte forma: Subcritério c) A consistência lógica da argumentação apresentada em defesa da estratégia de comunicação publicitária proposta e sua capacidade de articulação com os desafios de comunicação, temporalidade, públicos e verba estimada para o exercício simulado; 7,0 (sete) pontos".

ADIAMENTO: A data de abertura da licitação foi alterada para o dia 11 de agosto de 2023, às 10:30.

Maiores informações poderão ser obtidas junto à Comissão Permanente de Licitação, Avenida Almirante Barroso, 918 - Centro - João Pessoa - PB, no horário das 08:00 às 17:00 horas dos dias úteis. Telefone: (83) 2107-0406. E-mail: [creci@creci-pb.gov.br](mailto:creci@creci-pb.gov.br).

João Pessoa - PB, 22 de Junho de 2023.

  
PAULA REGILÂNDIA OLIVEIRA NUNES FERREIRA  
Presidente da Comissão